

26.05.06

Проекты

Эдвард Мунк — любимец воров

Из частного дома на юге Швеции была украдена картина Эдварда Мунка стоимостью около \$138 тыс. Сигнализация в летнем домике, расположенном в коммуне Хербю в 580 км к югу от Стокгольма, сработала в полдевятнадцатого вечера. Прибывшая вскоре полиция обнаружила выломанную дверь, кроме картины, из дома ни-

чего не пропало. Оперативно организованная в этом районе проверка автомобилей результатов не дала. Полицейским неизвестно название украденной картины, однако они все-таки имеют некоторое представление о том, что ищут. «Картина белая с черной фигурой на ярко-зеленом фоне. Она подписана Edvard Munch», — сообщил общественности представитель полиции Хакан Нильссон. Таможня тоже получила описание картины,

усиlena охрана границ. Картины Эдварда Мунка пользуются большой популярностью среди похитителей. Напомним, в августе 2004 года из Музея Эдварда Мунка в Осло была украдена его картина «Крик». Ни преступников, ни картину до сих пор не нашли. В начале мая три человека были приговорены к восьми годам лишения свободы за соучастие в этой «краже века».

АННА ВОЛКОВА

Коммерсантъ 26 мая 2006 г. — с. 21